[ IpouMeHeHne BEKTOPOB K

peLleHuto 3agav (4.1)

9 Knacc



> > > > >
Bbipa3umb sekmopbki AM, DA, CA MB, CD 4epe3 6eKmop

a U 8EKMop b




Nel Bebipa3uTb BEKTOpI_:)I BC,
OA 4yepe3 BEKTOpbl a

Tueakosa J1.A.



Ne 2 Bbipa3uTb BeKTopr DP DM AC
yepes BeKTopr aunb




Ne3 JlaH pomO0 ABCD.BE:EC=3:1.K-
—> > —>
cepeavHa DC. Bbipa3unTb BeKTOpbI AE, AK,
KE Yepe3 BeKTopbl a U b

Tueakosa J1.A.



Ne 4 [aH napannenorpamm ABCD.
CP:PD=2:3; AK;KD_:l:Z.
Bibipa3ntb BekTopbl CK, PK yepes
BeKTopbi a U b

Tueakosa J1.A.



Ne 5 [laH npsamMmoyronbHuK ABCD.
BK : KC = 3:4.

Bbipa3uTtb BekTOopbl AK, DK yepes
BeKTopbi a U b

Tueakosa J1.A.



